natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL 2019-2

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaathummer

Gesmolten asfalt

5 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

Bij het afkoelen van het asfalt neemt het volume af toe
Bij het afkoelen van het asfalt neemt de dichtheid af toe
Otamatone

10 Geef op de keuzeschakelaar het juiste meetbereik aan (Hi of Lo) en teken
de wijzer op het display vanuit punt P in de juiste stand.
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11 Vergelijk het geluid van 83 dB met het geluid van 68 dB.
Noteer in de eerste twee zinnen de juiste waarde en maak de derde zin
compleet. Gebruik de tabel ‘Gehoorgevoeligheid’ in BINAS.

Het geluid van 83 dB is dB harder dan geluid van 68 dB.

Het geluid van 83 dB is keer zo hard als het geluid van 68 dB.
Het geluid van 83 dB ligt in de zone

van de gehoorgevoeligheid.

Iglo van formaat

12  Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

duwkrachten
In de touwen werken trekkrachten

trek- en duwkrachten

gelijk aan
De druk in de ballon is groter dan | de luchtdruk buiten.

kleiner dan

13 Verbeter de zin zodat die natuurkundig juist is.

Hiervoor zijn zandzakken met een

van op de top van de iglo gezet.
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